
2021-2022 SCHOOL QUALITY SURVEY

Robert O. Townsend Junior High

WHAT WE LEARNED

OF 
STAFF
feel that there is a 
teacher, counselor, 
or other staff 
member to whom a 
student can go for 
help. 

OF 
STUDENTS
feel this school 
keeps families 
informed of their 
student’s academic 
progress.

86% 88%97%

PERCENTAGE STRONGLY AGREE OR AGREE
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OUR CELEBRATIONS

87% of parents say

that families are encouraged to 
attend school-sponsored activities

97% of staff say

that principals and assistant 
principals are courteous when I 
have a concern.

87% of students say

that there is a teacher, counselor, 
or other staff member to whom a 
student can go for help with a 
school problem

OUR OPPORTUNITIES

72% of parents say 

that teachers give helpful 
feedback about student work.

63% of staff say

that staff members and students 
treat each other with respect.

62% of students say

that teachers give timely 
feedback about student work.
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74%

64%
69%

80%

68%

87% 87%
79% 82% 81%

70% 73%
68% 71% 70%

Academic Support Student Support Family Involvement Communication Safety and Behavior
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OF 
PARENTS
feel that this 
school’s learning 
standards and 
expectations are 
clearly explained 
to students.


